
Мастер-класс урока технологии «Аппликация «Волшебная поляна» с 

использованием компьютерной программы « Цветочная фантазия» . 
Подготовила : 

учитель начальных классов Ковалева Е.Н. 2013-2014г. 

 

Вид деятельности: Аппликация Волшебная поляна» с использованием компьютерной 

программы «Цветочная фантазия». 

 

1. Программное содержание 

Задачи:  

Воспитывать чувство эстетического восприятия окружающего мира. 

Развивать чувство цвета, композиции. 

Развивать способность отражать в собственной деятельности эмоциональное настроение 

творческого замысла. 

Формировать умение воссоздавать художественный замысел с помощью средств 

компьютерного конструирования. 

Активизировать творческое, активное воображение. 

Отрабатывать пользовательские навыки и умения работы с персональным  компьютером. 

 

2. Предметная среда 

Демонстративный материал: 

Интерактивная доска. 

Программный блок «Цветочная фантазия», уровень 2. 

Изображение разнообразных букетов цветов, фотоэкспозиции  на интерактивной доске. 

Музыкальные фрагменты классических произведений. 

 

3. Ход занятия 

Педагог: 

На улице зима. Кругом снег, вьюжит метель. А до лета так далеко… И так хочется 

помечтать о жарком, солнечном лете! Ах Лето! Сколько в нём ярких красок, пёстрых 

цветов! 

А, что если мы вместе с вами прямо сейчас перенесёмся в лето, хотите? Посмотрите, 

сегодня Кот Фантазёр приготовил для вас маленький сюрприз . 

Давайте    мы посмотрим, что же он нам приготовил.     Посмотрите внимательно на 

интерактивную доску. А теперь…слышите? Это звучит музыка лета.  

( Идёт демонстрация на интерактивной доске изображений летних пейзажей : цветочные 

поляны, луг, букеты цветов, садовые цветники. Рассматривание проходит под музыку.) 

Пусть каждый из вас сейчас представит свой цветок, букет, поляну, луг. Закройте на 

минуту глазки, посидите тихо и помечтайте, чтобы летнее настроение посетило вас. 

Раз, два, три ,четыре, пять- пора глазки открывать. 

Настало время приступать к работе над своим замыслом. Посмотрите внимательно на 

экран компьютера. 

Смотрите, в наших «ящичках» 

Разные цветочки.  

И листики, и палочки, 

И даже завиточки! 

Все эти предметы помогут вам «вырастить» свой цветок. А также целую цветочную 

поляну. В этом нам поможет наша волшебная доска. 

Все цветы соберутся на её «поле» ,и ,я думаю, Кот Фантазёр будет необыкновенно рад. 

( Дети работают за компьютером над замыслом. В процессе работы педагог уточняет 

технические умения, помогает в реализации композиционных решений. 

Подведение итога. 



 


